ESDEGER SENETLER

Borglu ile alacakl arasinda yapilan anlasmayla senedin vadesinin uzatilmasi, yani vadesi
yaklasan senedin alinip bunun yerine daha uzun vadeli senet verilmesine senet degistirme islemi
denir.

Bu islemde esas olan senetlerin pesin degerlerinin esit olmasidir.

1) iC ISKONTOYO GORE ESDEGER SENETLER
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2-) DIS ISKONTOYA GORE ESDEGER SENETLER

V.(100 —n.t) = V;.(100 — n.t;) vade yil ise
V.(1200 —n.t) = V;.(1200 — n.ty) vade ay ise

V.(36000 —n.t) = V;.(36000 —n.t;) vade gin ise



ORTAK VADE

Eger bir senet birden fazla senetle degistirilecekse bu senedin pesin degeri diger pesin degeri
toplamina esit olarak kabul edilirse tek senetin vadesine ortak vade denir.

1) iCiSKONTOYA GORE ORTAK VADE
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2) DIS ISKONTOYA GORE ORTAK VADE

vade yil ise
V.(100 —n.t) = V;.(100 — n.ty) + V,. (100 — n.t, ) + V5.(100 — n.t3) + -+

vade ay ise
V.(1200 —n.t) = V;.(1200 — n.ty) + V,. (1200 — n.t, ) + V5.(1200 — n.t3) + -

vade glin ise
V.(36000 —n.t) = V;.(36000 — n.ty) + V,.(36000 — n.t, ) + V5.(36000 —n.t3) + -+



